COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO TRANSVARMG S.A.

R.U.C. 0591715461001

INFORME DE GERENCIA A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO TRANSVARMG S.A.

Señores Accionistas de LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO TRANSVARMG S.A.

Cumpliendo con las disposiciones de la Ley de Compañías en mí calidad de Gerente pongo a su consideración el Informe de la Gestión realizada por la Administración de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO TRANSVARMG S.A, durante el ejercicio económico 2019.

1.- Cumplimiento de objetivos previstos para el Ejercicio Económico del periodo 2019.

Me es grato informar que durante este periodo se incrementó la facturación tanto en los Puntos de Emisión como en la facturación propia de la empresa, mediante la alianza estratégica con diferentes empresas a las que brindamos nuestro soporte logístico.

Con lo que respecta a la parte tributaria, se ha cumplido con todas las obligaciones que ordena el Servicio de Rentas Internas, y demás entes de control, como también se canceló la Patente Municipal y la contribución del 1 x Mil de aporte a los Activos correspondiente al año 2019.

2.- Cumplimiento de las disposiciones de la Junta General de Accionistas.

Se cumplió estrictamente con las disposiciones dadas por la Junta General de Accionistas.

3.- Recomendaciones a la Junta General respecto de políticas y estrategias para el Ejercicio Económico de 2020.

Manifiesto que se debe continuar con la política de ampliación de los servicios que brinda la empresa, a través de alianzas estratégicas a fin de llegar a los diferentes sectores productivos para continuar ampliando nuestra cartera de clientes.

Agradezco la confianza depositada en mí y solicito a cada uno de ustedes la colaboración para continuar trabajando por el bien de la empresa, uniendo esfuerzos y voluntades.

Atentamente.

Ruth Elena Males Navarrete.
GERENTE GENERAL
TRANSVARMG S.A